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LO OK BACK IN RE SPECT – 70 YEARS 
OF THE FA CULTY OF AP PLIED ARTS

школ ској 2017/18. го ди ни, у окви ру пред ме та Ен гле ски 
је зик 1 и Ен гле ски је зик 2 на Фа кул те ту при ме ње них 
умет но сти у Бе о гра ду, код пред мет ног на став ни ка 

доц. др Алек сан дра Ву ле ти ћа, сту ден ти су до би ли при ли ку 
да да ју свој до при нос обе ле жа ва њу 70. ро ђен да на Фа кул те
та. То је учи ње но кроз про јект ни за да так, ко ји ина че пред ста
вља део пред ис пит них оба ве за на по ме ну тим пред ме ти ма. 
У овом слу ча ју тај за да так је под ра зу ме вао из ра ду крат ког 
ви део за пи са (23 мин), у ко јем су се сту ден ти на ен гле ском 
је зи ку освр ну ли на нај бит ни је мо мен те у исто ри ја ту сво јих 
мо ду ла. Сви сту ден ти јед ног мо ду ла пред ста вља ли су јед ну 
рад ну гру пу, а из ра ди ви део за пи са прет хо ди ло је јед но ме
сеч но сту дент ско ис тра жи ва ње из по ме ну тих обла сти.

О сва ком од 15 мо ду ла Фа кул те та при ме ње них умет но сти 
го то ви ви део за пи си до не ли су низ ин фор ма ци ја – о њи хо
вим осни ва чи ма, нај и стак ну ти јим на став ни ци ма и сту ден ти
ма; кључ ним пе ри о ди ма и раз во ју сва ког од мо ду ла; нај зна
чај ним из ло жба ма и до стиг ну ћи ма; нај ва жни јим сег мен ти ма 
на став них пла но ва и про гра ма; као и низ дру гих ин те ре сант
них и ва жних ин фор ма ци ја из 70 го ди на ду ге исто ри је Фа кул
те та. Ова кав са др жај пред ста вљен је пу тем кре а тив них умет
нич ких фор ми ко је су ову че тр де се то ми нут ну филм ску сла
га ли цу учи ни ле из у зет но ма што ви том, нео бич ном, и са мим 
тим, вр ло вред ном. 

Из ра дом по сте ра за ње го ву про мо ци ју, про јект ни за да так 
је за о кру жен у сво јој рад ној фа зи. Ка ко су са ма свр ха и основ
на емо ци ја про јек та по што ва ње пре ма овом ве ли ком фа кул
тет ском ју би ле ју, од но сно свим љу ди ма ко ји су ства ра ли 
ње го ву ака дем ску и умет нич ку исто ри ју, од лу че но је да цео 
про је кат бу де на зван LO OK BACK IN RE SPECT – 70 YEARS OF 
THE FA CULTY OF AP PLIED ARTS. 

Ди се ми на ци ја ре зул та та ра да на по ме ну том про јект ном 
за дат ку сво ју пре ми је ру до жи ве ла је у окви ру из ло жбе »Фор
ма, при ме на, умет ност« у Му зе ју гра да Бе о гра да, у ма ју 
ме се цу 2018. го ди не, ра ме уз ра ме са ра до ви ма оста лих ко ле
га са Фа кул те та при ме ње них умет но сти, а све у скло пу про
сла ве по ме ну тог ју би ле ја. Овај сту дент ски пет на е сто дел ни 
ом ни бусфилм, ис пра ћен ни зом нај по зи тив ни јих ко мен та ра, 
би ће при ка зи ван и на пре о ста лим фа кул тет ским из ло жба ма 
ко је су до кра ја 2018. го ди не пла ни ра не у Бе о гра ду. 

Не ко ли ко до дат них чи ње ни ца чи ни овај про је кат по себ но 
вред ним. Као пр во, сви сту ден ти пр ве и дру ге го ди не уче
ство ва ли су у ње му. Да ље, сви сту ден ти су по ка за ли нај ви ши 
мо гу ћи сте пен ен ту зи ја зма и по жр тво ва ња да сво је ра до ве 

учи не што бо љим, по но сни што уче ству ју у про сла ви ју би
ле ја свог фа кул те та. Ова ква мо ти ви са ност, са дру ге стра не, 
учи ни ла је да ква ли тет у из ра ди и ин тер пре та ци ји ма те ри ја
ла на ен гле ском је зи ку у ви део за пи си ма бу де вр ло ви сок, 
што је осно ва за ква ли тет но и свр сис ход но уче ње стручне 
тер ми но логије на страном језику. Ши ре по сма тра но, овај 
про је кат пред ста вља са мо део ни за ак тив но сти но вог, са вре
ме ног кон цеп та на ста ве ен гле ског је зи ка на Фа кул те ту при
ме ње них умет но сти ко ји је у при ме ни од 2017. го ди не. Ко му
ни ка тив ни при ступ ба зи ран на уче њу ен гле ског је зи ка за 
по тре бе при ме ње них умет но сти, уз ажу р не пе да го шке и 
ау тен тич не ма те ри ја ле, ком би но ва ну на став ну ме то до ло ги
ју и раз вој свих ма кро и ми кро је зич ких ве шти на, основ су 
ова ко кон ци пи ра не на ста ве ен гле ског је зи ка.

Та ко ђе, по треб но је по ме ну ти и ме ђу на род ни аспект овог 
про јек та. Ко нач ни про из вод, сту дент ски ом ни бусфилм, 
пред ста вља у ства ри из у зе тан ма те ри јал на ен гле ском је зи ку 
по го дан за раз не про мо тив не ак тив но сти Фа кул те та у ме ђу
на род ном кон тек сту.

На по слет ку, уз ре чи Емер со на (R. W. Eme r son) »The sec ret 
of edu ca tion li es in re spec ting the pu pil« и Пи ка са (Pa blo Pi cas
so) »Everything you can ima gi ne is real!« мо же мо не дво сми сле
но да за кљу чи мо: про фе си о на лан и истин ски пре дан мен тор
ски рад са сту ден ти ма, уз ма што ви те иде је и за ми сли, до бар 
су пут до зна чај них на став них и умет нич ких до стиг ну ћа.

70 ГОДИНА ФПУ
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